

2022年01月08日 星期六
责编:付文婧
美编:陈春艳
校对:曹韵红

珍惜

泰山小学1808班 张禹彦鸿
证号:21040260212
指导老师:刘文

清明节是中国人祭祖和扫墓的日子,用以表示对已故亲人的尊敬与怀念。一只灰褐色的布谷鸟,飞过田野,又飞过树梢,然后飞到了我们去祭祖的那条小路。

爸爸提着昨天准备的香烛、纸钱和祭品,妈妈捧着鲜花,我们一起去给姥爷扫墓。一阵微风吹来,一道道金色的波浪此起彼伏,一只只勤劳的小蜜蜂停在了田里的油菜花上,还“嗡嗡”地哼着小曲。到了姥爷的墓前,爸爸点燃了香烛和纸钱,他把鲜花放在墓前,然后又把周围都清扫干净。往日和姥爷相处的情景历历在目,我的眼泪不听使唤地往下掉。

下山的路上,布谷鸟飞过头顶。它停在一棵青葱的树上,依旧在“咕咕”地叫,好像在说:“不要难过。”姥爷,我想您了。

烦恼

攸县震林中学2008班 谭天丽
证号:21072463892

生活中,我们常有动情之时,这些情感有积极的也有消极的,正是这些情感构成了我们五味杂陈的生活。其中有一种情感一直萦绕在我的心里,那就是烦恼。

随着时间的流逝,我的成绩慢慢地跌落。看着我那考卷上一个个的红叉,再看着他人的卷上全是红勾。我默默地低着头,沉默不语……

记得上次月考的成绩还是那么的“一鸣惊人”啊!父母狠狠地教育了我一番,但我只是默默地低着头,沉默着。当时身体中似乎有一种热情,能让我干劲满满。可好景不长,没过多久,那热情就灰飞烟灭了。时间飞速流逝,期中考试的成绩下来了。我的成绩不但没有提高,反而下降了。“问君能有几多愁,恰似一江春水向东流。”

不过人总要向前走,只要你走得够快,困难就跟不上你的步伐。果然,这次我的成绩进步了许多,沉默并没有用,只有努力才能取得进步。世界那么大,困难那么多。解决问题的人,并不会靠沉默来回避困难。只有勇敢向前,用实力、用努力,才能打败困难。

父爱

炎陵县城南小学1709班 曾钰婷 证号:21101872040 指导老师:张智平

人们常说:“父爱如山。”我的父亲是一个中年男人,个子矮矮的,皮肤黑黑的,鼻梁上还架着一副眼镜。他有一双健壮的手臂和长满老茧的大手。那双手曾经牵着我,抚摸着我的脑袋,让我感受到父爱的温暖。

每当我伤心时,父亲都会说笑话来安慰我,让我开心;每当我生气时,父亲会跟我讲道理来开导我。

我的父亲并不是什么伟大的人

物,他只是一名普普通通的家电维修工,但是他在我心中就是一位大英雄。父亲每天起早贪黑地干活,有时早上6点就要出门,忙到凌晨才收工回家。

父亲永远都是那么的忙碌,但却让我感觉十分的温暖。

我4岁那年,有一次生病住院,护士阿姨帮我换药水的时候,突然瞥见一个熟悉的身影在门前走过,是父亲!我开心极了,叫了起来:

“爸爸!”父亲抬起头,快步走进病房,把一袋水果放在桌子上,摸了摸我的头,留下一句:“你一定要快快好起来呀。”就急忙走出了病房,他又去干活了。

父亲的爱,像春天的风,拨动着我的心弦;父亲的爱,像夏天的泉水,使我感到凉爽;父亲的爱,像秋天的硕果,鼓励我勇往直前;父亲的爱,像冬天的太阳,融化了我心中的寒冰。

绘画作品



美丽的校园

建宁实验小学2105班 陈沛冉 小记者



建党100周年

北师大株洲分校X1810班 洪梓轩
证号:21040416078 指导老师:章老师

我的心爱之物

九方小学四(1)班 王塔淇 证号:21031174904 指导老师:朱江蓉

每个人都有自己钟爱的东西,可以在沙滩上捡到的贝壳,可以是一个童年的玩具,也可以是自己做的手工作品。

我的心爱之物是一只小乌龟,它长得肥肥的,壳上有一些花纹,可爱极了!它经常会目不转睛地盯着我,好像在思考着什么,像一个满腹经纶的哲学家。每次放学回家,我只要和它玩一会儿,疲倦就会一扫而光。

每每看见它可爱淘气的模样,我就会想起和它相遇的故事。那天,我起床刷牙洗脸后,距离第一节科学课只有20分钟了,于是我匆匆吃完早餐,马不停蹄地赶到学校,还好没有迟到,我长吁了一口气。突然,我的好朋友走了过来,问我:“你带乌龟了吗?科学课要做实验的。”“什么?”我大喊一声,急得团团转。好朋友似乎看透了我的心思,明知故问地对我说:“你是不是没有带呀?”“嗯。”我沮丧地说。过了几分钟,朋友满头大汗地跑过来,递给我一只乌龟,兴高采烈地对我说:“找到了!找到了!我书包里就有两只乌龟!”我感激地说:“真是太谢谢你了!”

从此以后,乌龟就成了我的心爱之物,因为它不仅给我带来了欢乐,还使我懂得了朋友间的友谊是非常珍贵的。

精彩的运动会

戴家岭小学170班 杨涵锐
证号:21010827387
指导老师:汤秋辉

“加油!加油!”操场上传来了此起彼伏的加油声。原来是我们学校正在举行一年一度的秋季运动会呢!

首先进行的是紧张激烈的跑步比赛,运动场上早已挤满了人。在老师的组织下,同学们来到了赛道旁,有的手里拿着鲜艳的五星红旗,有的高举着海报,还有的正在为选手们加油。选手们个个精神抖擞,在起跑线上做着热身运动。“砰!”发令枪响了,选手们像脱缰的野马一样,飞快地向前跑着。我们班的“飞毛腿”陈峻熙像离弦的箭一样,跑到了最前面,跑在第二的选手则保持速度紧跟其后,跑在第三的选手正闭着眼睛拼命地冲。跑了一会,一些选手明显体力不支,他们之间的距离逐渐被拉开。“加油加油!”“快冲刺!”听到同学们的呐喊声、助威声,陈峻熙的两条腿好像被注入了神力,他奋力地向终点跑去,第一个到达了终点。“我们胜利啦!”同学们欢呼着!

接下来的是立定跳远比赛。选手吴屹站在白色起跳线上做比赛前的热身,她用力摆动着自己的手臂。“预备!开始跳!”老师一挥,只见她微微弯着腰,身体向前倾,两手后摆,憋足了劲,腾空一跃,在空中划出了一条美丽的弧线,稳稳地落在向前两米远的地方,观众们不禁发出了一声声赞叹。

最后举行的是激动人心的拔河比赛。一组队员个个都是重量级选手,二组队员也是精挑细选的精英,双方势均力敌,互不相让。比赛开始了,选手们的脸都涨得通红,手用力抓住绳子,使劲往后拽。起先,二组占了上风,一组的拉拉队马上大喊“加油,加油!”一组队员受到了鼓舞,使出吃奶的劲猛地往后一拉,赢得了这场比赛。

运动会在欢呼声中结束了,同学们都意犹未尽,期待着明年的运动会早日到来。

辛丑年十二月初六
2022/01/08
星期六
今日12版

株洲日报社主管 主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7293期

孙春兰强调: 决不能以任何借口拒收群众就医

A04

疾控中心5天连发3条紧急提醒: 这些人请主动报备

A02

我市景区迎来代步车



白色的车身,灵动的车灯,小巧的身材……它们是同程同骑景区代步车。一辆辆代步车穿行在神农城景区里,宛若电影《龙猫》里的小猫车,很是抢眼。1月7日,同程同骑景区代步车在我市各大景区正式投入运营,目前正在神农城、悠移庄园、醴陵清水湾畔3个景区投放,攸县酒仙湖和天元区响水园2个景区预计在春节期间投入运营。(株洲晚报融媒体记者/温琳 摄影报道)

我市新增2个
五星级乡村旅游区(点)
A02

方特到万达广场
有直达公交了
A02

株洲“熊猫侠”
组建省“熊猫之家”
A03

洞见

算法不能变成算计

毛振华

当本应为公众使用互联网提供便利的算法变成算计时,加强监管以防技术被滥用就势在必行。日前,国家互联网信息办公室等四部门联合发布《互联网信息服务算法推荐管理规定》正当其时。

算法本质上是一种互联网技术手段,指通过个性化推送、排序精选、检索过滤等向用户提供信息。

对互联网平台来说,算法无疑是利器,既能快速有效筛出用户需求,满足其浏览阅读需要,又能及时锁定“金主”,通过“看人下菜碟”实现平台经济利益最大化,似乎是一种“双赢”。

然而,“被偏爱的有恃无恐”。通过算法向用户推送浏览阅读内容存在强制的特性,忽视了用户后续

是否需要。更严重的是,一些平台通过大数据“杀熟”实行不合理差别待遇,利用算法诱导用户沉迷网络、过度消费,靠流量造假、刷量控评等影响网络舆论,甚至向年轻人推送特定不良信息……当算法变成算计,就滋生出种种乱象。

滥用算法会扰乱正常的信息传播秩序、市场秩序和社会秩序,挑

意识形态安全、社会公平公正和网络合法权益,必须加以整顿,促使其回归正确轨道,更好地为经济社会健康发展服务。

法律法规的价值全在于执行落实。期待《互联网信息服务算法推荐管理规定》能得到切实执行,使算法技术在尊重用户、造福社会的前提下实现规范健康发展。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)